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65ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2024 

 
 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 02/24, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte para Estação 
Transmissora de Radiocomunicação – ETR autorizado pela Agência Nacional de 
Telecomunicações – ANATEL, nos termos da legislação federal vigente, e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 03/24, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a denominação de Portal da Mantiqueira Auro Miragaia, e dá outras providências”. 

 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - Leitura 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 03/24, de autoria da Mesa Diretora 
“Dispõe sobre a Revisão Geral Anual dos vencimentos dos Servidores do Poder Legislativo 
Municipal e dá outras providências”. 

 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação  
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Legislativo nº 01/24, de autoria da Mesa Diretora 
“Dispõe sobre alterações na Lei nº 1.845/22, que reestruturou o plano de cargos, vencimentos e 
reorganizou a administração da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, revoga dispositivos e dá 
outras providências”. 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 02/24, de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza  
“Revoga o artigo 1º da Lei nº 1.632/2017, que trata da proibição de uso de aparelhos celulares e 
obriga a instalação de câmeras de segurança em agências bancárias””. 
 
 
INDICAÇÃO 

 
Indicação nº 04/24 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal manutenção com máquina e melhorias nas Estradas Municipais 

Damião e Pedra Branca.; e Troca da placa indicativa da Estrada Municipal Flavia de Fátima dos 

Santos Barreto na entrada do bairro Pedra Branca.  
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Indicação nº 05/24 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal manutenção da calçada da Escola Municipal Professora Elizabeth 

Coelho Micheletto e assentamento da placa que está caindo, em caráter de urgência.  

 

Indicação nº 06/24 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal retirada de resto de materiais de construção (telhas) armazenadas 

no passeio público da Rua Maria Luiza Valvano Auricchio, desde o ano passado, em frente à Escola 

Estadual Maria Ferreira Sonnewend, em caráter de urgência.  

 

 

 

REQUERIMENTO 

 
Requerimento nº 01/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer à Superintendência Regional do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos 

Naturais Renováveis - IBAMA, a realização de Audiência Pública no Plenário da Câmara Municipal 

de Monteiro Lobato para conhecimento, análise e discussão do projeto de implantação da UTE - 

Usina Termelétrica no município de Caçapava, com a presença de representantes da Empresa 

Natural Energia (responsável pelo empreendimento) e técnicos do IBAMA, para esclarecimentos 

gerais (técnicos e específicos). 

 
Requerimento nº 02/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer à SABESP, estudos para a extensão ou ligação da rede de coleta e tratamento de esgotos 
dos imóveis localizadas na Avenida Fernando Sonnewend Filho – Vargem Alegre.  
 

Requerimento nº 03/24 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Requer ao Prefeito Municipal, a relação de todos os plantonistas do Centro de Saúde, no período 
noturno de sábado para domingo, do dia 03 de fevereiro de 2024. 
 
 
 
MOÇÃO 

 

Moção nº 01/24 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Moção de Repúdio à implantação da UTE – Usina Termelétrica no Município de Caçapava -SP. 
 
 

 

 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 65ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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